Test na karte rowerowg nr 3

Masz przed sobg test skiadajacy sie z 20 polecen. Pytania testowe majg trzy odpowie-
dzi: a, b, c. Tylko jedna z nich jest poprawna. Wybierz jg i zamaluj dfugopisem kratke
znajdujaca sig¢ obok. Za kazda poprawna odpowiedz uzyskasz | punkt. Za rozwiazanie
cafego testu mozesz otrzymac maksymalnie 20 punktéw.

1. Rowerzysta, widzac opuszczony szlaban
na przejezdzie kolejowym, powinien:
(] a) zatrzymac sie przed szlabanem,
(] b) omina¢ szlaban i przejecha przez tory,
jesli nie wida¢ nadjezdzajacego pociagu,
(] ¢) poprosi¢ pracownika kolei o podniesienie
szlabanu.

2. Kartg rowerowa wydaje:

[ ] a) policja,

(] b) dyrektor szkoty,

] ¢) osrodek ruchu drogowego.

3. Kierujgcy rowerem moze:

(] a) jecha¢ po jezdni obok innego uczestnika
ruchu,

(] b) jechac blisko lewej krawedzi jezdni,

] ¢) korzystac z chodnika lub drogi dla pieszych
pod warunkiem, ze bedzie jechac powoli,
zachowa szczeg6ing ostroznosc¢ i ustgpi
migjsca pieszym.

4. Przewozi¢ na rowerze inng 0sobe moze 0soba,
ktdra ukoriczyta:

[ ]a)15 lat,
[ b) 17 lat,
[ ¢) 19 at.

5. Kolumna roweréw powinna sig sklada¢
maksymalnie z:

(] a) 10 rowerow,
L] b) 15 roweréw,
[ ] ¢) 20 rowerdw.

6. Rowerzysta, zblizajgc sie do drogowego
przejazdu dla rowerzystow:

(] a) ustepuje pierwszenstwa samochodom,
b) ma pierwszenstwo przejazdu przed
kazdym pojazdem oprocz pojazdow
uprzywilejowanych,
¢) powinien zsigs$c z roweru i przeprowadzi¢
go na druga strone.

7. Rowerzysta, jadac w tunelu, ma obowiazek:

(] a) wigczenia przednich i tylnych $wiatet
rowerowych,

L] b) poruszania sie jak najblizej osi jezdni,

(] ¢) wigczenia tylko $wiatef przednich.

8. Zblizajac sie do przej$cia dla pieszych,
na ktérym znajduja si¢ piesi, kierujgcy rowerem
powinien:
(] a) przejecha¢ powoli przez przej$cie, omijajac
ostroznie pieszych,
L] b) zawsze zatrzymac sie przed przejsciem,
(] ¢) przejechac z normalng predkoscia,
gdyz rowerzysta ma pierwszenstwo
przejazdu.

9. Kierujacy rowerem nie moze wjechac:

(] a) na droge objeta zakazem ruchu pieszych,
(] b) do strefy zamieszkania,
] ¢) na droge ekspresowa.

10. Na drogach wewnetrznych znak ,Zakaz ruchu
w obu kierunkach” nie obowiazuje:

(] a) samochodéw osobowych,

[ b) samochodow cigzarowych,

L1 ¢) rowerdw.

11. Znaki ostrzegawcze majg ksztatt:
L] a) okragly,

(] b) kwadratowy,

L] ¢) trojkatny.

12. Znak ten oznacza poczatek

lub koniec szlaku rowerowego:
[ ] a) krajowego, ®
[ b) miedzynarodowego,
] ¢) miedzymiastowego.

13. Widzac ten znak oraz
pieszego przechodzacego
przez jezdnig, kierujacy
rowerem powinien;

] a) ustapi¢ pieszemu

pierwszenstwa,

(] b) wigczy¢ dzwonek, aby pieszy

ustapit pierwszenstwa rowerzyscie,
L] ¢) zwrécié pieszemu uwage, ze nieprawidfowo

porusza sie po jezdni.

14. Znak ten oznacza:

(] a) zakaz wjazdu rowerow,
] b) przejazd dla rowerzystow,
(] ¢) droge dla rowerow.

15. Je$li na drodze nie ma wyznaczonego
przejscia dla pieszych, a tylko przej$cie
nadziemne, pieszy:

(] a) nie musi z niego korzystaé, jesli
przechodzac przez jezdnie w migjscu
nieoznaczonym zachowa 0stroznosc,

] b) nie musi z niego korzysta¢ na terenie
zabudowanym,

(] ¢) ma obowigzek korzystania z niego.

16. Jezeli droga nie posiada chodnika
ani pobocza, to pieszy powinien:

(] a) poruszac sie jezdnia jak najblize] jej prawe]
krawedzi,

] b) poruszaé sie jezdnia jak najblizej jej lewej
krawedzi,

] ¢) moze i$¢ po prawej stronie jezdni,
jezeli posiada zotte elementy
odblaskowe na ubraniu lub tornistrze
szkolnym.

\.

L] a) pierwszy,
L] b) drugi,
(] ¢) trzeci.

18. Na tym skrzyzowaniu kierujacy rowerem:

(] a) ustepuje pierwszenstwa pojazdowi B,
] b) ustepuje pierwszeristwa pojazdom B i C,
(] ¢) przejezdza pierwszy.

19. Najwlasciwszym sposobem zatamowania
krwotoku tetniczego z przedramienia jest:

(] a) nafozenie opaski uciskowej,

L] b) zgiecie koficzyny w stawie fokciowym
i owiniecie jej bandazem,

(] ¢) natozenie na rane jatowe] gazy.

20. Kto ma obowiazek udzielenia pierwszej
pomocy ofiarom wypadku?

(] a) pierwszej pomocy udziela tylko lekarz,
gdyz za popetnione btedy grozi
odpowiedzialno$¢ karna,

(] b) pierwszej pomocy udziela sig dopiero
w szpitalu, gdyz dopiero tam mozna
oceni¢, w jaki sposob nalezy pomaéc
poszkodowanemu,

] ¢) kazdy ma obowiazek udzielenia pomocy,
poniewaz nawet w przypadku obecnoSci
zagrozen mozna wykonac cze$¢ dziatan
ratunkowych.




